

## **Comunicación rectificación de errores**

Se ha advertido error en la publicación del expediente CMAYOR-2024-19Y02-0032 de Suministro de instalaciones educativas de carácter provisional del CEIP Santa Teresa de Villena. Dicho error se encuentra tanto en la Plataforma de contratación del sector público, así como en la Resolución de aprobación del expediente y apertura del procedimiento de adjudicación de dicho contrato.

En el presupuesto total de licitación (en el apartado que incluye el IVA) donde dice "598.735,09 €" debe decir "689.735,09 €"